

ПРОТОКОЛ № 1

Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та попередженні протидії торгівлі людьми

06.08.2021

м. Старобільськ

Присутні:

БАРАБАШ Світлана – голова Координаційної ради, секретар міського голови,;
ПОТАПОВА Оксана – заступник голови Координаційної ради, заступник голови з питань діяльності виконавчих органів;
ЛОПАТИНА Світлана – секретар Координаційної ради, директор Старобільського МЦСС;

Члени Координаційної ради:

ШЕВЧУК Віталій – староста с. Нижньопокровка, Маринівка, Суханівка;
СВИСТУНОВ Володимир – староста сіл Калмиківка, Кринички, Левадне, Новодонбаське, Гайдуківка;
КУРІЧА Тетяна – староста сіл Лиман, Проїзде, Бутківка, Балакирівка, Проказине;
КАРКАВЕНКО Наталія – староста с. Підгорівка;
БУРДАКОВА Світлана – староста сіл Титарівка, Новоселівка;
БОНДАР Світлана – староста с. Половинкине;
ОСТРОБОРОДОВА Юлія – заст. начальника сектору дільничних офіцерів поліції відділу превенції СРУП ГУНП;
ДОНЦОВА Катерина – провідний спеціаліст, в.о. начальника відділу соціального захисту населення Старобільської міської ради;
ГЛАДКОВА Інна – провідний спеціаліст відділу освіти Старобільської міської ради;
СКОРОХОД Алла – завідувачка міської бібліотеки КЗ «Старобільська публічна бібліотека»;
ПОЛУЛЯЩЕНКО Олексій – начальник відділу молоді та спорту Старобільської міської ради;
ХМЕЛЕНКО Наталія – провідний спеціаліст відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради;
КРИВОШЕЯ Валентина – депутат Старобільської міської ради;
СІРОКУРОВА Ірина – голова ГО «Позитивні зміни»;
БРАЖНІКОВА Марина- голова ГО Східно української підтримки жінок «Майстерня щастя»;
СПУНОВА Інна – мобілізаторка Українського жіночого фонду Старобільської міської територіальної громади.

Порядок денний:

1. Про затвердження Плану роботи Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми Старобільської міської ради на 2021 рік.

2. Про формування мережі закладів Старобільської міської ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми та координація їх діяльності.

3. Різне.

Розгляд першого питання.

СЛУХАЛИ:

БАРАБАШ Світлану, яка зачитала План роботи Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми Старобільської міської ради на 2021 рік та акцентувала увагу керівників на дати згідно яких потрібно буде доповідати на зазначену тематику.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити без внесення змін План роботи Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми Старобільської міської ради на 2021 рік.

за 19 проти 0 утрималось 0

Розгляд другого питання.

СЛУХАЛИ:

ДОНЦОВУ Катерину, яка надала інформацію про мережу закладів Старобільської міської ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми із зазначення мобільних телефонів та осіб, які координують ці питання.

ЛОПАТИНУ Світлана, яка надала інформацію про діяльність спеціалізованого формування «Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, постраждалим від домашнього насильства та/або за ознакою статі», акцентувавши увагу на взаємодію між членами Координаційної ради, що надасть змогу своєчасно реагувати на факти порушення прав реагувати з різних аспектів та дотримання норм діючого законодавства.

БАРАБАШ Світлана, підсумувала, що кожний член Координаційної ради несе персональну відповідальність щодо дотримання законодавства у сфері протидії домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, з питань сімейної політики, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми.

Слово взяла, КРИВОШЕЯ Валентина, яка повідомила про сім'ю І., що опинилася в складних життєвих обставинах і потребує контролю фахівців.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти дану інформацію до уваги та підтримувати зв'язок між суб'єктами вразі виявлення фактів домашнього насильства та/або насильства за ознакою, сімей, в яких батьки не належним чином виконують свої і обов'язки або опинилися в складних життєвих обставинах.

за 19 проти 0 утрималось 0

2. Рекомендувати директору Старобільського МЦСС відвідати сім'ю І. разом зі спеціалістами Відділу «Служба у справах дітей» Старобільської міської ради та

з'ясувати ситуацію, що склалася в родині, з метою надання відповідних соціальних послуг.

за 19 проти 0 утрималось 0

Розгляд третього питання.

СЛУХАЛИ:

БАРАБАШ Світлану, яка запропонувала ввести до складу Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми Старобільської міської ради ПОЛУЛЯЦЕНКО Олексія, начальника Відділу молоді та спорту Старобільської міської ради та ДОНЦОВУ Катерину, провідного спеціаліста Відділу соціального захисту населення Старобільської міської ради.

Також, Світлана Олексіївна, рекомендувала ввести членами Координаційної ради поліцейських офіцерів громади МЕЖЕРИЦЬКОГО Ярослава, НОСАЛЬ Дениса та Северіна Володимира.

за 19 проти 0 утрималось 0

Слова взяла ПОТАПОВА Оксана, яка запропонувала ДОНЦОВІЙ Катерині, яку визначено відповідальною особою з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Відділі соціального захисту населення Старобільської міської ради взяти на себе обов'язки секретаря Координаційної ради. ЛОПАТИНУ Світлану, яка наразі виконує обов'язки секретаря, вивільнити від обов'язків секретаря та залишити членом Координаційної ради.

за 19 проти 0 утрималось 0

Голова Координаційної ради,
секретар міського голови

Світлана БАРАБАШ

Секретар Координаційної ради,
директор Старобільського МЦСС

Світлана ЛОПАТИНА